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Ata Eletrônica da 1ª Reunião Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 02/02/2026 - 09:00 ;
Encerramento: 02/02/2026 - 13:23

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Primeiro-Secretário: Beto Bike /
PSB ; Segundo-Secretário: Irmão Bibiu / PSB

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo /
MDB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado / REPUBLICANOS; Irmão Alberto do
Danony / PSDB ; Irmão Bibiu / PSB ; josy Povão / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Claudia da Saúde / Enfermidade
Expedientes: ABERTURA: Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois
mil e vinte e seis) realizou-se a 1ª Reunião Ordinária do 2Q período legislativo da Câmara
Municipal de Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor,
declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÃO ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da
reunião anterior que posta em discussão e votação, sendo assim, foi aprovada de forma
unânime pelos vereadores presentes à reunião. ORDEM DO DIA: O presidente colocou
em dircusão e votação o Decreto de Lei do Legislativo nº 01/2026 (na íntegra arquivados
nos anais dessa Casa Legislativa). EXPEDIENTE: Franqueada a palavra, usou da mesma
o Vereador Bruno do Povo, como de praxe iniciou cumprimentando a mesa diretora na
pessoa do Vereador Presidente desta Casa o Exmo. Sr. Antônio Olegário, e estender os
cumprimentos aos vereadores que fazem parte da mesa diretora, aos demais na pessoa do
Vereador Felipe Raposo. Como também estender os cumprimentos aos demais vereadores
de um modo geral. Parabenizar o nosso Procurador Dr. Bruno Guaraná, que recentemente
descobriu que vai ser pai de um menino, portanto, em nome desta casa deseja que venha
com muita saúde. Ainda cumprimentando a todos os funcionários dessa casa, até mesmo a
todos os que fazem a transmissão. Mas dizer que o que lhe traz hoje nesta Tribuna, é para
saudar os nobres pares, quando hoje dia 02 (dois) de fevereiro se inicia a primeira
Reunião Ordinária do Legislativo desta casa, dizendo que esta Câmara é uma casa de
discussão, onde se recebe Requerimentos, Indicação, Votos de Pesar, Moção.
Referenciando que aqui se trata de uma casa de projetos, onde nós analisamos, discutimos
e no final vota SIM ou NÃO, é assim que funciona o Poder Legislativo. Para finalizar suas
palavras disse querer convidar você cidadão primaverense para acompanhar nas redes
sociais, pois esse ano é um ano de eleições gerais, onde vamos eleger Presidente,
Deputados Federais e Estaduais, quando temos que estar atentos em todos os
acontecimentos. Ainda franqueada a palavra, usou da mesma, o Vereador Alberto do
Danone, cumprimentando a todos em primeiro lugar, disse querer agradecer a
oportunidade de poder estar aqui nesta primeira Reunião de 2026, com saúde, desejando
a todos um 2026 muito produtivo. Continuando fazer menção a um acontecimento, que no
mês de dezembro, Primavera foi comtemplada através de uma Emenda Parlamentar do
nosso Deputado Romero Sales, onde essa Emenda é destinada para aquisição de uma
ambulância, e a mesma foi adquirida pelo município de Primavera e destinada para
atender aos moradores da Zona Rural de Pedra Branca, Tabocas, Buenos Aires e
Maracujá. Portanto agradecer em nome de toda a população, ao Deputado Romero Sales,
e dizer que o gabinete do nosso Deputado, não só atende aqui ao povo de Primavera, é um
gabinete onde todos temos acesso sempre, estando de portas abertas, ouvindo e
atendendo todos com muita atenção aos nossos Requerimentos e Pedidos. Finalizando,
desse que pra isso tem um novo pedido, feito mês passado, que é a construção da Praça de
Pedra Branca, já aprovado por esta casa, e agora o impulso do Deputado está atencioso
com este pedido, e mandou uma Emenda para que o Executivo possa fazer essa reforma
tão esperada em nosso Distrito de Pedra Branca. TRIBUNA LIVRE: Não houve Tribuna
Livre. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião
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mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim Marineide Coelho Calazans de Souza
Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes
na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordinária nº 20 de 2025, Ata da 20º
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 2º período Legislativo no dia 15
de dezembro de 2025. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Alberto Rodrigo Ferreira - Sim; Felipe de
Souza Raposo - Sim ; Bruno Tadeu Oliveira Guanabara - Sim ; Alberto Batista da Silva -
Sim; ]oseane Maria da Silva Faccioli - Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Danielly
Cibelly Soares dos Santos - Sim; Antônio Olegário Filho - Sim;

Oradores do Expediente: 1 - Bruno do Povo / MDB ; 2 - Irmão Alberto do Danony / PSDB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno
do Povo / MDB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado / REPUBLICANOS; Irmão Alberto
do Danony / PSDB ; Irmão Bibiu / PSB ; ]osy Povão / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Decreto Legislativo n? 1 de 2026, Dispõe
sobre o valor nominal do benefício Auxílio-Alimentação aos agentes políticos do Poder
Legislativo do Município de Pr imaver-a-P'E. Autor: Antônio Olegário, Número de Protocolo:
5, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade
Votos Nominais: Antônio Olegário - Sim; Beta Bike - Sim; Bruno do Povo - Sim; Danny
De Nenel - Sim; Felipe de Lado - Sim; Irmão Alberto do Danony - Sim; Irmão Bibiu - Sim;
] osy Povão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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